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Załącznik nr 2

Treść zadania:

Oblicz maksymalny zasięg ciała rzuconego poziomo z wysokości H = 80 m, jeśli jego prędkość początkowa wynosiła 50 m/s. przyjmij, że przyspieszenie grawitacyjne ma wartość g = 10 m/s2.

Rozwiązanie:

Dane: 
H = 80 m 
v0 = 50 m/s 
g = 10 m/s2 

Szukane: 
z max = maksymalny zasięg ciała = ? 

Korzystamy ze wzoru na zasięg: 
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Podstawiamy wartości i wyliczamy: 
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Odp.: Maksymalny zasięg tego ciała wynosi 200 m.
a) 200 m   prawda

b) 100 m

c) 50 m

d) 10 m

Treść zadania:

Jaką wartość będzie miała prędkość ciała rzuconego poziomo z szybkością v0 = 40 m/s po czasie t = 3 s. Przyjmij, że wartość przyspieszenia grawitacyjnego wynosi g = 10 m/s2.

Rozwiązanie:

Dane: 
v0 = 40 m/s 
t = 3 s 
g = 10 m/s2 

Korzystamy ze wzoru na prędkość w dowolnym momencie czasu (używamy do tego twierdzenia Pitagorasa: 
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Mamy wszystkie potrzebne dane. Podstawiamy i otrzymujemy: 
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Odp.: Wartość prędkości tego ciała po 3 sekundach będzie wynosiła 50 m/s
a) 100 m/s

b) 50 m/s prawda

c) 20 m/s

d)  10 m/s

Treść zadania:

Z jaką prędkością należy wyrzucić ciało poziomo z wysokości 20m, aby zasięg był równy połowie wysokości.  Przyjmij, że wartość przyspieszenia grawitacyjnego wynosi g = 10 m/s2. 
Korzystamy ze wzoru na zasięg: 
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Przekształcamy wzór podstawiamy i wyliczamy:
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= 5 m/s
 a) 1 m/s

b) 2 m/s

c) 4 m/s

d) 5 m/s prawda
Treść zadania:

Jaką wartość będzie miała prędkość końcowa ciała rzuconego poziomo z szybkością v0 = 20 m/s z wysokości 10m. Przyjmij, że wartość przyspieszenia grawitacyjnego wynosi g = 10 m/s2.Wynik zaokrąglij do 0,1.
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=24,5 m/s

A ) 40,3 m/s

B) 30,5 m/s

C) 24,5 m/s

D) 10,4 m/s 
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